

# 创业机会引领“谁能”悬赏

## 神奇营养早餐店谁来加盟?

“神奇营养早餐店,月赚1万至3万!”近日,我能网上出现了这样一则悬赏,引来众多爆米花的关注。

### 加盟创业是否有风险?

悬赏一经发出,爆米花们纷纷通过在线客服、站内短信或是跟帖回复等发表看法,“什么叫神奇营养早餐,没听说过嘛!”“月赚1万-3万,真的假的?”

除了对悬赏本身有疑问外,不少具有理财经验的爆米花甚至抛出了针对性极强的疑问,“如果想加盟,费用多少?销售模式又是怎样呢?”“这样的加盟创业是不是存在风险?发布者‘老顽童’应该将具体事项解释清楚。”各路声音汇聚在“谁能”中,为了解决爆米花们的种

种疑惑,顺便满足自己的好奇心,编辑决定亲自探店!

### 风险与商机共存

走进一家“神奇营养早餐店”,十几平方米的店铺装修得像个小吧。壁橱上放置很多瓶瓶罐罐,据店员介绍,那里面装的就是制作神奇早餐的营养物质。“这种营养早餐一套共有3款饮料,分别是强健肠胃芦荟汁、植物鲜果奶昔、草本运动茶饮,一起喝不仅可以改善皮肤、调理肤质,还能起到修复肠胃、控制体形等作用。”

针对部分爆米花的加盟顾虑,早餐店的卜经理解释,“营养俱乐部最早起源于美国,现已在六十多个国家或地区开设超过五万家,风靡全球。依托全球‘老顽童’应该将具体事项解释清楚。”各路声音汇聚在“谁能”中,为了解决爆米花们的种

关于爆米花们关心的加盟存在风险的问题,卜经理说,“现在南京的市场正在培育期,不收任何加盟费,对于想创业的朋友是个很好的机会,前期的投入仅仅是店面租金、进货以及一些简单的电器。公司组织专业的免费培训,考核通过后才能开业经营。这样的加盟应该是有保障的,但有商机的地方必然会有风险,我希望能和感兴趣的爆米花朋友一起探讨这个问题。”至于产品的定位,“目前以中高档为主,消费人群大多是注重营养健康的人士,其中不仅有时尚的年轻人,也有一些中年人和孩子。”卜经理希望将创业经验与爆米花们一同分享。

对理财投资感兴趣的朋友,不妨亲自联系爆米花“老顽童”,去神奇营养早餐店一探虚实!

### 热门悬赏

- 鞋业诚招代理商 (悬赏1000元)**  
北京步源轩鞋业有限公司诚招代理商,环保无污染,鞋匠精湛技艺。
- 快餐店加盟 (悬赏888元)**  
公香姿木桶饭开创新快餐新纪元诚招加盟,中档消费为主、高低档为辅的市场定位,涵盖绝大部分消费群,市场前景极为广阔。
- 新街口火锅店转让 (悬赏600元)**  
现有一火锅店急转,紧邻地铁、大苏果,设备齐全。
- 盱眙龙虾加盟 (悬赏100分)**  
盱眙龙虾连锁美食餐厅是大型时尚主题连锁中餐厅,现诚邀加盟。  
详情请登录 [www.wonengw.com](http://www.wonengw.com) 点击“谁能”查看  
提醒:我能网为大家搭建供需平台,但在各类商机中,请参与者加强风险防范意识。

## 摄影工厂热征代言麻豆

“现在征集网络麻豆4-5名,成为我们摄影工厂的代言麻豆,为我们拍摄几组样片,待遇丰厚哦!”日前,核能空间站“跟我KI搜街”圈中爆米花“阿森木”发



起的一则活动引起了我能网麻豆爆米花们的极大关注。“阿森木”今年3月在新街口开了迪普摄影南京工厂,有300平米实景影棚。提到为什么这两天才在我能网上发起麻豆征集活动时,他显得有些不好意思,“4月初我能网开始试运行,我正忙着拓展摄影工厂的业务。最近一位顾客跟我说她报名参加我能网举办的街拍和粉红女郎活动,我这才赶紧上网注册了能人。还真得感谢她,差点就错过了这么好的一个推广平台!”

爆米花“阿森木”说,在我能网征集麻豆就是看中了网站强大的麻豆资源,并希望结交更多热爱时尚摄影的朋友,“参加拍摄的麻豆,我们将赠送精修的照片12-20张,并附送皮夹照4张以及36寸海报1张。”

只要跟帖报名就有可能成为专业摄影工厂的代言麻豆!时尚爱秀的爆米花们怎么能错过,赶快报名参加。

报名途径:登录我能网([www.wonengw.com](http://www.wonengw.com))——>核能空间站——>热门圈子——>跟我KI搜街,报名参加。



## 大明路外卖楼今天上线啦

### “点评有礼”火爆落幕

“号外!我能网美食外卖楼又添新丁了!”随着核能空间站“外卖汇”点评有礼活动火爆落幕,大明路外卖楼今日正式与美食爆米花们见面了。我能网“外卖家族”现在已经有8幢外卖楼,237名人驻商家,贴心实际的区域划分,方便快捷的订餐方式,深受美食爆米花们的喜爱。

今日新落成的大明路外卖楼里的不少商家可早就为美食爆米花们所熟知,参加过“免费午餐”活动的摩西蛋糕、安易客蛋糕、花花的小屋等不用说,美食商家万拓餐饮公司也早就通过“谁能”悬赏在爆米花中打响了知名度。

“我家是专攻城南区的商务会议餐和各类快餐。”4月初爆米

花万拓餐饮公司在“谁能”中发布了金钱悬赏,悬赏谁能为公司洽谈业务。大明路外卖楼上线后,万拓餐饮公司对未来的订餐更加有信心了,“现在有了外卖楼,爆米花们可以更加便捷地找到我们,而且只要点击美食楼里的外卖标签还可以直接进入我的能人座席查看更多详细信息,非常实用!”



# 留学美国

## 听听“教父”怎么说

北京华成留学国际教育交流中心国际教育部 | 2009 | 375号

5月15号(周六) 14:00--17:00 地点:中山路55号(管家桥)新华大厦7楼 阶梯报告厅

5月14日(周五)

★ VIP一对一约谈咨询 当天预约仅限10人

5月15日(周六)

★ 高端申请讲座 贵宾席免费门票80张 凭票入场

5月16日(周日)

★ VIP一对一约谈咨询当天预约仅限15人

(凭邀请函或成绩单,自我规划等申请材料评估)

美国名校申请“教父”

蔡君毅

主讲人



### 巡讲内容

- 美国排名前100的大学的录取标准
- 众多学士及硕士申请成功安全解析
- 如何选择申请美国TOP100名校及专业
- 大学奖学金免费预评估,通过者力保奖学金
- 推荐信、读书计划等材料的写作窍门
- 热门特殊专业选择评估,介绍就业方向及职业规划
- 读美国最大语言机构ELS(免GMAT/GRE),选美国TOP100名校

硕博保录

A类 确保录取综合排名不低于30位名校  
B类 确保录取综合排名不低于30位名校

本科保录

A类 确保录取综合排名不低于30位名校  
B类 确保录取综合排名不低于50位名校  
C类 确保录取综合排名不低于100位名校

此次VIP个案会,我们只申请2010年美国综合排名100以内的大学一对一个案约谈,高端申请讲座席位有限,请提前电话预约!

索票电话



8324 1883

公司地址:中山路55号(管家桥)新华大厦33层A座

